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Alabama Survey Results

Q1 Do you approve or disapprove of the job 
President Donald Trump is doing?

 49% Approve ..........................................................

 47% Disapprove......................................................

  5% Not sure ..........................................................

Q2 Do you have a favorable or unfavorable opinion 
of Roy Moore?

 40% Favorable........................................................

 51% Unfavorable ....................................................

  8% Not sure ..........................................................

Q3 Do you have a favorable or unfavorable opinion 
of Doug Jones?

 47% Favorable........................................................

 47% Unfavorable ....................................................

  6% Not sure ..........................................................

Q4 The candidates in Tuesday’s special election 
for US Senate are Republican Roy Moore and 
Democrat Doug Jones. If the election was 
today, who would you vote for?

 46% Roy Moore ......................................................

 48% Doug Jones.....................................................

  6% Undecided.......................................................

Q5 How much have you heard, seen, or read 
about the tax plan proposed in Congress: a lot, 
some, just a little, or not much at all?

 45% A lot.................................................................

 35% Some ..............................................................

 15% A little ..............................................................

  6% Not much at all................................................

Q6 Based on what you’ve heard, seen, or read, do 
you support or oppose the tax plan proposed in 
Congress?

 38% Support ...........................................................

 44% Oppose ...........................................................

 18% Not Sure..........................................................

Q7 Roy Moore has said that he would support the 
tax plan that has been proposed in Congress. 
Does that make you less likely or more likely to 
vote for Roy Moore in the special election for 
U.S. Senate, or does it not make a difference 
either way?

 39% Less Likely To Vote For Him ...........................

 30% More Likely To Vote For Him...........................

 28% Doesn't make a difference ..............................

  3% Not sure ..........................................................

Q8 Doug Jones has said that he would oppose the 
tax plan that has been proposed in Congress. 
Does that make you less likely or more likely to 
vote for Doug Jones in the special election for 
U.S. Senate, or does it not make a difference 
either way?

 35% Less Likely To Vote For Him ...........................

 40% More Likely To Vote For Him...........................

 23% Doesn't Make a Difference..............................

  2% Not Sure..........................................................
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Q9 Who do you think will benefit more from the tax 
plan proposed in Congress: the wealthy and 
large corporations, or the middle class and 
small businesses? 

 53% Wealthy and Large Corporations ....................

 35% Middle Class and Small Businesses ...............

 12% Not sure ..........................................................

Q10 The tax plan proposed in Congress would 
repeal the requirement that individuals have 
health insurance. According to independent 
analysts, if this became law, it would cause a 
10 percent increase in health insurance 
premiums next year, and reduce the number of 
individuals with health insurance by 13 million 
people over 10 years. Does this make you less 
likely or more likely to support the tax plan 
proposed in Congress, or does it make no 
difference?

 47% Less Likely to Support Tax Plan......................

 20% More Likely .....................................................

 30% Doesn't Make a Difference..............................

  4% Not Sure..........................................................

Q11 Because of existing law, the tax plan proposed 
in Congress would automatically trigger a 25 
billion dollar cut to Medicare if passed into law. 
Does this make you less likely or more likely to 
support the tax plan proposed in Congress, or 
does it not make a difference? 

 54% Less Likely to Support Tax Plan......................

 14% More Likely ....................................................

 26% Doesn't Make a Difference..............................

  6% Not Sure..........................................................

Q12 The tax plan proposed in Congress increases 
the national debt by one point five trillion 
dollars over the next ten years. Does this make 
you less likely or more likely to support the tax 
plan proposed in Congress, or does it not 
make a difference? 

 54% Less Likely To Support Tax Plan .....................

 11% More Likely .....................................................

 29% Doesn't Make a Difference..............................

  5% Not Sure..........................................................

Q13 The plan proposed in Congress would raise 
taxes on 11 million households making under 
$200,000 a year in 2019, rising to 83 million 
households by the year 2027. Does this make 
you less likely or more likely to support the tax 
plan proposed in Congress, or does it not 
make a difference?

 56% Less Likely To Support Tax Plan .....................

 12% More likely.......................................................

 27% Doesn't make a difference ..............................

  5% Not sure ..........................................................

Q14 In the election for President, did you vote for 
Republican Donald Trump, Democrat Hillary 
Clinton, or someone else or did you not vote in 
the election?

 52% Donald Trump .................................................

 40% Hillary Clinton..................................................

  8% Someone else / Did not vote in the election....

Q15 If you are a woman, press 1.  If a man, press 2.

 51% Woman ...........................................................

 49% Man.................................................................

Q16 If you are a Democrat, press 1. If a Republican, 
press 2. If an independent or a member of 
another party, press 3. 

 37% Democrat ........................................................

 43% Republican......................................................

 20% Independent / Other ........................................
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Q17 If you are Hispanic, press 1. If white, press 2. If 
African-American, press 3. If other, press 4.

  3% Hispanic / Latino .............................................

 66% White ..............................................................

 28% African American.............................................

  3% Other...............................................................

Q18 If you are 18-45 years old, press 1. If 46-65, 
press 2. If older than 65, press 3. 

 35% 18 to 45...........................................................

 41% 46 to 65...........................................................

 24% Older than 65 ..................................................



December 7-8, 2017
survey of 1,092 Alabama voters
December 7-8, 2017
survey of 1,092 Alabama voters

3020 Highwoods Blvd.
Raleigh, NC 27604

information@publicpolicypolling.com / 888 621-6988

3020 Highwoods Blvd.
Raleigh, NC 27604

information@publicpolicypolling.com / 888 621-6988

 

Base

Tax Plan Familiarity

A lot Some
A

little
Not muc-

h at all 

Trump Approval

Approve

Disapprove

Not sure

     

49% 45% 55% 47% 39%

47% 53% 41% 44% 44%

5% 2% 4% 10% 16%

 

Base

Tax Plan Familiarity

A lot Some
A

little
Not muc-

h at all 

Moore Favorability

Favorable

Unfavorable

Not sure

     

41% 39% 43% 41% 37%

51% 57% 47% 51% 37%

8% 4% 10% 8% 26%

 

Base

Tax Plan Familiarity

A lot Some
A

little
Not muc-

h at all 

Jones Favorability

Favorable

Unfavorable

Not sure

     

47% 52% 41% 48% 48%

47% 45% 51% 46% 42%

6% 3% 8% 6% 11%

 

Base

Tax Plan Familiarity

A lot Some
A

little
Not muc-

h at all 

Senate Vote

Roy Moore

Doug Jones

Undecided

     

46% 44% 51% 43% 43%

48% 51% 42% 52% 49%

6% 5% 7% 5% 8%

 

Base

Tax Plan Familiarity

A lot Some A little
Not muc-

h at all 

Tax Plan Familiarity

A lot

Some

A little

Not much at all

     

45% 100% - - -

35% - 100% - -

15% - - 100% -

6% - - - 100%

 

Base

Tax Plan Familiarity

A lot Some
A

little
Not muc-

h at all 

Tax Plan
Support/Oppose

Support

Oppose

Not Sure

     

38% 43% 39% 21% 33%

44% 50% 43% 39% 23%

18% 8% 18% 40% 44%
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Base

Tax Plan Familiarity

A lot Some
A

little
Not muc-

h at all 

Vote Effect on Moore
Support for Tax Plan

Less Likely To Vote
For Him

More Likely To Vote
For Him

Doesn't make a
difference

Not sure

     

39% 41% 37% 40% 35%

30% 33% 35% 18% 15%

28% 25% 27% 35% 40%

3% 1% 2% 7% 9%

 

Base

Tax Plan Familiarity

A lot Some
A

little
Not muc-

h at all 

Vote Effect on Jones
Opposition to Tax
Plan

Less Likely To Vote
For Him

More Likely To Vote
For Him

Doesn't Make a
Difference

Not Sure

     

36% 36% 35% 38% 26%

40% 42% 40% 36% 24%

23% 20% 23% 26% 40%

2% 2% 2% 1% 10%

 

Base

Tax Plan Familiarity

A lot Some
A

little
Not muc-

h at all 

Beneficiary of Tax
Plan

Wealthy and Large
Corporations

Middle Class and
Small Businesses

Not sure

     

53% 59% 47% 47% 41%

35% 36% 39% 29% 24%

12% 5% 15% 23% 35%

 

Base

Tax Plan Familiarity

A lot Some
A

little
Not muc-

h at all 

Repeal of Mandate
Impact on Tax Plan
Support

Less Likely to Support
Tax Plan

More Likely

Doesn't Make a
Difference

Not Sure

     

46% 47% 44% 53% 31%

20% 22% 19% 16% 15%

30% 27% 33% 28% 36%

4% 3% 4% 2% 18%
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Base

Tax Plan Familiarity

A lot Some
A

little
Not muc-

h at all 

Medicare Cuts Impact
on Tax Plan Support

Less Likely to Support
Tax Plan

More Likely

Doesn't Make a
Difference

Not Sure

     

54% 53% 54% 55% 56%

14% 19% 13% 5% 12%

26% 26% 25% 33% 15%

6% 3% 9% 7% 18%

 

Base

Tax Plan Familiarity

A lot Some
A

little
Not muc-

h at all 

National Debt Increase
Impact on Tax Plan
Support

Less Likely To
Support Tax Plan

More Likely

Doesn't Make a
Difference

Not Sure

     

54% 58% 51% 51% 51%

11% 15% 9% 3% 12%

29% 25% 32% 40% 15%

5% 2% 8% 6% 22%

 

Base

Tax Plan Familiarity

A lot Some
A

little
Not muc-

h at all 

Tax Increase For Many
Americans Impact On
Tax Plan Support

Less Likely To
Support Tax Plan

More likely

Doesn't make a
difference

Not sure

     

56% 58% 51% 57% 59%

12% 17% 10% 3% 4%

27% 23% 31% 35% 12%

5% 2% 8% 5% 25%

 

Base

2016 Vote

Donal-
d Tru...

Hillary
Clint...

Someone else / Did n-
ot vote in the election 

Trump Approval

Approve

Disapprove

Not sure

    

49% 89% 5% 15%

47% 9% 89% 75%

5% 3% 6% 9%

 

Base

2016 Vote

Donal-
d Tru...

Hillary
Clint...

Someone else / Did n-
ot vote in the election 

Moore Favorability

Favorable

Unfavorable

Not sure

    

40% 70% 8% 13%

51% 20% 88% 75%

8% 10% 5% 12%

 

Base

2016 Vote

Donal-
d Tru...

Hillary
Clint...

Someone else / Did n-
ot vote in the election 

Jones Favorability

Favorable

Unfavorable

Not sure

    

47% 14% 86% 69%

47% 79% 11% 21%

6% 8% 3% 10%
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Base

2016 Vote

Donal-
d Tru...

Hillary
Clint...

Someone else / Did n-
ot vote in the election 

Senate Vote

Roy Moore

Doug Jones

Undecided

    

46% 80% 9% 11%

48% 12% 88% 74%

6% 7% 3% 15%

 

Base

2016 Vote

Donal-
d Tru...

Hillary
Clint...

Someone else / Did n-
ot vote in the election 

Tax Plan Familiarity

A lot

Some

A little

Not much at all

    

45% 40% 50% 51%

35% 39% 29% 35%

15% 15% 15% 13%

6% 6% 6% 1%

 

Base

2016 Vote

Donal-
d Tru...

Hillary
Clint...

Someone else / Did n-
ot vote in the election 

Tax Plan
Support/Oppose

Support

Oppose

Not Sure

    

38% 65% 8% 13%

44% 14% 78% 71%

18% 21% 14% 16%

 

Base

2016 Vote

Donal-
d Tru...

Hillary
Clint...

Someone else / Did n-
ot vote in the election 

Vote Effect on Moore
Support for Tax Plan

Less Likely To Vote
For Him

More Likely To Vote
For Him

Doesn't make a
difference

Not sure

    

39% 16% 68% 48%

30% 50% 8% 14%

28% 32% 20% 33%

3% 1% 4% 6%

 

Base

2016 Vote

Donal-
d Tru...

Hillary
Clint...

Someone else / Did n-
ot vote in the election 

Vote Effect on Jones
Opposition to Tax
Plan

Less Likely To Vote
For Him

More Likely To Vote
For Him

Doesn't Make a
Difference

Not Sure

    

35% 55% 14% 13%

40% 12% 72% 65%

23% 31% 13% 20%

2% 2% 2% 2%

 

Base

2016 Vote

Donal-
d Tru...

Hillary
Clint...

Someone else / Did n-
ot vote in the election 

Beneficiary of Tax
Plan

Wealthy and Large
Corporations

Middle Class and
Small Businesses

Not sure

    

53% 20% 89% 77%

35% 60% 8% 10%

12% 19% 2% 13%
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Base

2016 Vote

Donal-
d Tru...

Hillary
Clint...

Someone else / Did n-
ot vote in the election 

Repeal of Mandate
Impact on Tax Plan
Support

Less Likely to Support
Tax Plan

More Likely

Doesn't Make a
Difference

Not Sure

    

47% 18% 80% 61%

20% 31% 8% 8%

30% 47% 9% 27%

4% 5% 3% 5%

 

Base

2016 Vote

Donal-
d Tru...

Hillary
Clint...

Someone else / Did n-
ot vote in the election 

Medicare Cuts Impact
on Tax Plan Support

Less Likely to Support
Tax Plan

More Likely

Doesn't Make a
Difference

Not Sure

    

54% 30% 79% 66%

14% 23% 7% 1%

26% 40% 9% 29%

6% 8% 5% 4%

 

Base

2016 Vote

Donal-
d Tru...

Hillary
Clint...

Someone else / Did n-
ot vote in the election 

National Debt Increase
Impact on Tax Plan
Support

Less Likely To
Support Tax Plan

More Likely

Doesn't Make a
Difference

Not Sure

    

54% 21% 87% 73%

11% 21% 2% 5%

29% 50% 8% 18%

5% 7% 3% 4%

 

Base

2016 Vote

Donal-
d Tru...

Hillary
Clint...

Someone else / Did n-
ot vote in the election 

Tax Increase For Many
Americans Impact On
Tax Plan Support

Less Likely To
Support Tax Plan

More likely

Doesn't make a
difference

Not sure

    

56% 27% 84% 71%

12% 17% 6% 12%

27% 48% 7% 15%

5% 8% 4% 2%

 

Base

Gender

Wom... Man

Trump Approval

Approve

Disapprove

Not sure

   

49% 47% 50%

47% 47% 47%

5% 6% 3%

 

Base

Gender

Wom... Man

Moore Favorability

Favorable

Unfavorable

Not sure

   

40% 37% 44%

51% 52% 51%

8% 11% 5%
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Base

Gender

Wom... Man

Jones Favorability

Favorable

Unfavorable

Not sure

   

47% 49% 46%

47% 44% 50%

6% 8% 4%

 

Base

Gender

Wom... Man

Senate Vote

Roy Moore

Doug Jones

Undecided

   

46% 44% 48%

48% 48% 47%

6% 8% 5%

 

Base

Gender

Wom... Man

Tax Plan Familiarity

A lot

Some

A little

Not much at all

   

45% 42% 48%

35% 37% 32%

15% 13% 16%

6% 8% 4%

 

Base

Gender

Wom... Man

Tax Plan
Support/Oppose

Support

Oppose

Not Sure

   

38% 34% 41%

44% 44% 45%

18% 22% 14%

 

Base

Gender

Wom... Man

Vote Effect on Moore
Support for Tax Plan

Less Likely To Vote
For Him

More Likely To Vote
For Him

Doesn't make a
difference

Not sure

   

39% 42% 37%

30% 27% 33%

28% 28% 28%

3% 3% 2%

 

Base

Gender

Wom... Man

Vote Effect on Jones
Opposition to Tax
Plan

Less Likely To Vote
For Him

More Likely To Vote
For Him

Doesn't Make a
Difference

Not Sure

   

35% 32% 39%

40% 40% 39%

23% 26% 20%

2% 1% 3%
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Base

Gender

Wom... Man

Beneficiary of Tax
Plan

Wealthy and Large
Corporations

Middle Class and
Small Businesses

Not sure

   

53% 53% 52%

35% 34% 37%

12% 13% 11%

 

Base

Gender

Wom... Man

Repeal of Mandate
Impact on Tax Plan
Support

Less Likely to Support
Tax Plan

More Likely

Doesn't Make a
Difference

Not Sure

   

47% 50% 44%

20% 18% 21%

30% 28% 31%

4% 4% 4%

 

Base

Gender

Wom... Man

Medicare Cuts Impact
on Tax Plan Support

Less Likely to Support
Tax Plan

More Likely

Doesn't Make a
Difference

Not Sure

   

54% 56% 51%

14% 13% 16%

26% 23% 29%

6% 8% 4%

 

Base

Gender

Wom... Man

National Debt Increase
Impact on Tax Plan
Support

Less Likely To
Support Tax Plan

More Likely

Doesn't Make a
Difference

Not Sure

   

54% 55% 54%

11% 9% 14%

29% 29% 29%

5% 7% 3%
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Base

Gender

Wom... Man

Tax Increase For Many
Americans Impact On
Tax Plan Support

Less Likely To
Support Tax Plan

More likely

Doesn't make a
difference

Not sure

   

56% 58% 53%

12% 10% 14%

27% 24% 30%

5% 8% 3%

 

Base

Party

Democr-
at 

Republica-
n 

Independe-
nt / Other

Trump Approval

Approve

Disapprove

Not sure

    

49% 18% 79% 41%

47% 76% 19% 53%

5% 6% 2% 6%

 

Base

Party

Democr-
at 

Republica-
n 

Independe-
nt / Other

Moore Favorability

Favorable

Unfavorable

Not sure

    

40% 16% 66% 30%

51% 77% 24% 63%

8% 7% 9% 8%

 

Base

Party

Democr-
at 

Republica-
n 

Independe-
nt / Other

Jones Favorability

Favorable

Unfavorable

Not sure

    

47% 75% 21% 52%

47% 17% 75% 42%

6% 7% 5% 6%

 

Base

Party

Democr-
at 

Republica-
n 

Independe-
nt / Other

Senate Vote

Roy Moore

Doug Jones

Undecided

    

46% 20% 72% 37%

48% 76% 21% 54%

6% 5% 6% 8%

 

Base

Party

Democr-
at 

Republica-
n 

Independe-
nt / Other

Tax Plan Familiarity

A lot

Some

A little

Not much at all

    

45% 44% 41% 55%

35% 35% 38% 26%

15% 15% 16% 13%

6% 6% 6% 5%



December 7-8, 2017
survey of 1,092 Alabama voters
December 7-8, 2017
survey of 1,092 Alabama voters

3020 Highwoods Blvd.
Raleigh, NC 27604

information@publicpolicypolling.com / 888 621-6988

3020 Highwoods Blvd.
Raleigh, NC 27604

information@publicpolicypolling.com / 888 621-6988

 

Base

Party

Democr-
at 

Republica-
n 

Independe-
nt / Other

Tax Plan
Support/Oppose

Support

Oppose

Not Sure

    

38% 13% 62% 32%

44% 71% 19% 50%

18% 16% 20% 18%

 

Base

Party

Democr-
at 

Republica-
n 

Independe-
nt / Other

Vote Effect on Moore
Support for Tax Plan

Less Likely To Vote
For Him

More Likely To Vote
For Him

Doesn't make a
difference

Not sure

    

39% 64% 22% 33%

30% 15% 44% 27%

28% 16% 33% 36%

3% 5% 1% 3%

 

Base

Party

Democr-
at 

Republica-
n 

Independe-
nt / Other

Vote Effect on Jones
Opposition to Tax
Plan

Less Likely To Vote
For Him

More Likely To Vote
For Him

Doesn't Make a
Difference

Not Sure

    

35% 20% 50% 33%

40% 69% 18% 36%

23% 11% 30% 28%

2% 0% 3% 3%

 

Base

Party

Democr-
at 

Republica-
n 

Independe-
nt / Other

Beneficiary of Tax
Plan

Wealthy and Large
Corporations

Middle Class and
Small Businesses

Not sure

    

53% 79% 26% 64%

35% 16% 56% 25%

12% 5% 18% 12%
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Base

Party

Democr-
at 

Republica-
n 

Independe-
nt / Other

Repeal of Mandate
Impact on Tax Plan
Support

Less Likely to Support
Tax Plan

More Likely

Doesn't Make a
Difference

Not Sure

    

47% 75% 26% 39%

20% 11% 27% 19%

30% 11% 42% 36%

4% 2% 4% 6%

 

Base

Party

Democr-
at 

Republica-
n 

Independe-
nt / Other

Medicare Cuts Impact
on Tax Plan Support

Less Likely to Support
Tax Plan

More Likely

Doesn't Make a
Difference

Not Sure

    

54% 78% 35% 49%

14% 9% 22% 9%

26% 9% 36% 36%

6% 5% 7% 5%

 

Base

Party

Democr-
at 

Republica-
n 

Independe-
nt / Other

National Debt Increase
Impact on Tax Plan
Support

Less Likely To
Support Tax Plan

More Likely

Doesn't Make a
Difference

Not Sure

    

54% 80% 29% 58%

11% 4% 19% 9%

29% 11% 45% 30%

5% 5% 7% 3%

 

Base

Party

Democr-
at 

Republica-
n 

Independe-
nt / Other

Tax Increase For Many
Americans Impact On
Tax Plan Support

Less Likely To
Support Tax Plan

More likely

Doesn't make a
difference

Not sure

    

56% 80% 33% 55%

12% 4% 16% 17%

27% 10% 44% 26%

5% 6% 7% 2%

 

Base

Race

Hispani-
c / Lati... White

African
Americ... Other

Trump Approval

Approve

Disapprove

Not sure

     

49% 18% 69% 5% 49%

47% 57% 29% 88% 48%

5% 26% 2% 7% 3%

 

Base

Race

Hispani-
c / Lati... White

African
Americ... Other

Moore Favorability

Favorable

Unfavorable

Not sure

     

40% 32% 55% 8% 35%

51% 55% 36% 86% 59%

8% 13% 9% 7% 5%
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Base

Race

Hispani-
c / Lati... White

African
Americ... Other

Jones Favorability

Favorable

Unfavorable

Not sure

     

47% 57% 29% 88% 59%

47% 43% 64% 7% 35%

6% - 7% 5% 6%

 

Base

Race

Hispani-
c / Lati... White

African
Americ... Other

Senate Vote

Roy Moore

Doug Jones

Undecided

     

46% 20% 63% 10% 33%

48% 66% 30% 87% 57%

6% 15% 7% 4% 9%

 

Base

Race

Hispani-
c / Lati... White

African
Americ... Other

Tax Plan Familiarity

A lot

Some

A little

Not much at all

     

45% 65% 48% 35% 51%

35% 15% 34% 37% 33%

15% 2% 13% 22% 14%

6% 18% 5% 6% 2%

 

Base

Race

Hispani-
c / Lati... White

African
Americ... Other

Tax Plan
Support/Oppose

Support

Oppose

Not Sure

     

38% 30% 52% 7% 13%

44% 52% 29% 78% 60%

18% 17% 19% 14% 27%

 

Base

Race

Hispani-
c / Lati... White

African
Americ... Other

Vote Effect on Moore
Support for Tax Plan

Less Likely To Vote
For Him

More Likely To Vote
For Him

Doesn't make a
difference

Not sure

     

39% 74% 24% 74% 37%

30% 15% 41% 7% 25%

28% 9% 34% 13% 35%

3% 2% 1% 6% 2%

 

Base

Race

Hispani-
c / Lati... White

African
Americ... Other

Vote Effect on Jones
Opposition to Tax
Plan

Less Likely To Vote
For Him

More Likely To Vote
For Him

Doesn't Make a
Difference

Not Sure

     

35% - 44% 18% 47%

40% 88% 25% 71% 41%

23% 10% 29% 10% 12%

2% 2% 3% 1% -
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Base

Race

Hispani-
c / Lati... White

African
Americ... Other

Beneficiary of Tax
Plan

Wealthy and Large
Corporations

Middle Class and
Small Businesses

Not sure

     

53% 88% 39% 81% 67%

35% 7% 48% 10% 10%

12% 5% 13% 9% 22%

 

Base

Race

Hispani-
c / Lati... White

African
Americ... Other

Repeal of Mandate
Impact on Tax Plan
Support

Less Likely to Support
Tax Plan

More Likely

Doesn't Make a
Difference

Not Sure

     

47% 76% 31% 80% 41%

20% 7% 26% 7% 16%

30% 17% 38% 12% 28%

4% - 5% 2% 14%

 

Base

Race

Hispani-
c / Lati... White

African
Americ... Other

Medicare Cuts Impact
on Tax Plan Support

Less Likely to Support
Tax Plan

More Likely

Doesn't Make a
Difference

Not Sure

     

54% 45% 41% 80% 71%

14% 20% 17% 9% 4%

26% 29% 35% 8% 24%

6% 7% 7% 4% 1%

 

Base

Race

Hispani-
c / Lati... White

African
Americ... Other

National Debt Increase
Impact on Tax Plan
Support

Less Likely To
Support Tax Plan

More Likely

Doesn't Make a
Difference

Not Sure

     

54% 70% 40% 84% 58%

11% 7% 15% 5% 1%

29% 23% 40% 7% 30%

5% - 6% 4% 10%
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Base

Race

Hispani-
c / Lati... White

African
Americ... Other

Tax Increase For Many
Americans Impact On
Tax Plan Support

Less Likely To
Support Tax Plan

More likely

Doesn't make a
difference

Not sure

     

56% 81% 44% 78% 56%

12% 9% 13% 9% 6%

27% 10% 37% 8% 30%

5% - 6% 5% 9%

 

Base

Age

18 to
45

46 to
65

Older
than ...

Trump Approval

Approve

Disapprove

Not sure

    

49% 54% 44% 48%

47% 43% 49% 49%

5% 2% 7% 4%

 

Base

Age

18 to
45

46 to
65

Older
than ...

Moore Favorability

Favorable

Unfavorable

Not sure

    

40% 44% 38% 41%

51% 46% 56% 52%

8% 11% 7% 7%

 

Base

Age

18 to
45

46 to
65

Older
than ...

Jones Favorability

Favorable

Unfavorable

Not sure

    

47% 43% 51% 48%

47% 52% 44% 45%

6% 6% 5% 7%

 

Base

Age

18 to
45

46 to
65

Older
than ...

Senate Vote

Roy Moore

Doug Jones

Undecided

    

46% 49% 44% 46%

48% 46% 50% 47%

6% 5% 7% 7%

 

Base

Age

18 to
45

46 to
65

Older
than ...

Tax Plan Familiarity

A lot

Some

A little

Not much at all

    

45% 44% 46% 45%

35% 32% 35% 37%

15% 18% 15% 10%

6% 7% 3% 8%
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Base

Age

18 to
45

46 to
65

Older
than ...

Tax Plan
Support/Oppose

Support

Oppose

Not Sure

    

38% 42% 35% 37%

44% 42% 48% 42%

18% 16% 18% 21%

 

Base

Age

18 to
45

46 to
65

Older
than ...

Vote Effect on Moore
Support for Tax Plan

Less Likely To Vote
For Him

More Likely To Vote
For Him

Doesn't make a
difference

Not sure

    

39% 41% 39% 37%

30% 38% 25% 28%

28% 21% 32% 30%

3% - 3% 6%

 

Base

Age

18 to
45

46 to
65

Older
than ...

Vote Effect on Jones
Opposition to Tax
Plan

Less Likely To Vote
For Him

More Likely To Vote
For Him

Doesn't Make a
Difference

Not Sure

    

35% 38% 32% 39%

40% 40% 42% 35%

23% 19% 25% 24%

2% 3% 0% 3%

 

Base

Age

18 to
45

46 to
65

Older
than ...

Beneficiary of Tax
Plan

Wealthy and Large
Corporations

Middle Class and
Small Businesses

Not sure

    

53% 50% 56% 51%

35% 40% 33% 33%

12% 11% 11% 16%
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Base

Age

18 to
45

46 to
65

Older
than ...

Repeal of Mandate
Impact on Tax Plan
Support

Less Likely to Support
Tax Plan

More Likely

Doesn't Make a
Difference

Not Sure

    

47% 45% 49% 45%

20% 20% 21% 19%

30% 31% 28% 31%

4% 5% 2% 6%

 

Base

Age

18 to
45

46 to
65

Older
than ...

Medicare Cuts Impact
on Tax Plan Support

Less Likely to Support
Tax Plan

More Likely

Doesn't Make a
Difference

Not Sure

    

54% 50% 54% 58%

14% 17% 15% 10%

26% 27% 26% 26%

6% 6% 6% 7%

 

Base

Age

18 to
45

46 to
65

Older
than ...

National Debt Increase
Impact on Tax Plan
Support

Less Likely To
Support Tax Plan

More Likely

Doesn't Make a
Difference

Not Sure

    

54% 52% 57% 53%

11% 13% 10% 12%

29% 30% 29% 29%

5% 5% 5% 6%

 

Base

Age

18 to
45

46 to
65

Older
than ...

Tax Increase For Many
Americans Impact On
Tax Plan Support

Less Likely To
Support Tax Plan

More likely

Doesn't make a
difference

Not sure

    

56% 57% 56% 54%

12% 14% 10% 13%

27% 25% 29% 26%

5% 4% 5% 8%
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